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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ 

 

Українська модель сучасного менеджменту знаходиться в стадії 

формування. Сьогодні для зваженого управління необхідним є раціональне 

бачення і розуміння як теорії, так і практики управління. У свою чергу, на 

сучасний розвиток менеджменту в Україні впливає перехід від традиційного 

менеджменту до сучасного.  

Нові умови господарювання вимагають нових підходів до управління, 

тому особливе значення має огляд докорінних змін, які відбуваються у сфері 

управління, оскільки триває зміна соціально-економічної системи. Постає 

необхідність рішуче ламати стереотипи мислення, які склалися протягом 

тривалого часу [2]. 

Менеджмент пронизує всю організацію, торкається практично всіх сфер її 

діяльності. Менеджмент як сукупність принципів, методів, функцій і форм 

управління фірмами відомий в нашій країні давно. Однак ще десять років назад 

наші фахівці вважали, що його основними цілями є отримання високого 

прибутку і постійне випередження країн по продуктивності праці. В останні 

роки відношення до менеджменту в Україні значно змінилося. Опубліковані 

праці відомих теоретиків і практиків менеджменту, почалася активна 

підготовка керуючих менеджерів. Але все ж в українському менеджменті 

чимало проблем [1]. 

До основних проблем фінансового менеджменту можна віднести:  

 некваліфіковане планування фінансово-господарської діяльності 

підприємства;  

 нераціональне розпорядження  грошовими ресурсами; 

 помилкове ведення бухгалтерського обліку;  

 неправильний розрахунок необхідної ресурсної бази для забезпечення 

потреб підприємства; 

 необґрунтованість капіталовкладень;  

 недостатньо ефективний підхід до формування податкової політики; 

 помилковість бачення ведення стосунків з інвесторами. 

Особливо необхідно підкреслити цільову спрямованість діяльності фірми 

і відповідно фінансового менеджменту. Причому цілі розвитку фірми повинні 

бути чітко позначені, сформульовані, закріплені внутрішніми документами і 

доведені до відома всього персоналу підприємства. Тільки тоді діяльність 

кожної ланки підприємства буде сприяти досягненню поставлених завдань. Це 

неодмінна умова прогресивного розвитку підприємства, в іншому випадку 

можливе займання положення на одному й тому ж місці і в кінцевому рахунку 

поступиться в конкурентній боротьбі [3]. 

Виділяють певні негативні сторони менеджменту в Україні, а саме: 

 висока потреба в менеджерах;  
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 нехтування довгостроковим плануванням управління;  

 невміння імпортувати нові технологічні прийоми; 

 низька корпоративна культура [4]. 

Зацикленість на прибутку провокує іншу проблему – ігнорування 

інтересів споживачів. Наша країна ще не доросла до максимальної орієнтації на 

клієнта. У нас основне завдання на даному етапі розвитку - вижити за всяку 

ціну. Необхідно пам'ятати, що вижити можна тільки завдяки клієнтам, оскільки 

в кінцевому рахунку бізнес існує для клієнтів, а не для керівництва. Якщо 

дотримуватись цього правила, то й збагачення стане логічним наслідком такої 

діяльності, що зорієнтована на інтереси споживача. 

Головними напрямками руху повинні бути інноваційний розвиток, що 

торкається всіх відділів підприємства, технічне переоснащення основних засобі 

в за тенденціями науково- технічного прогресу та забезпечення соціальних 

програм для працівників, що надасть вагому перевагу для утримання 

кваліфікаційної робочої сили в межах фірми [5]. 

Основою успішного управління є логічно взаємопов'язаний набір 

стратегій розвитку підприємства, інвестиційних цілей, цілей основної 

діяльності підприємства та фінансової політики, де всі ці елемент и посилюють 

свою дію, не суперечать одне одному.  

 Отже, розв’язання існуючих проблем фінансового менеджменту в 

Україні вимагає застосування системних механізмів на загальнонаціональному 

рівні. Одним з головних елементів такого механізму є побудова національної 

системи стандартів управлінської діяльності у фінансово-економічній сфері.  
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ВПЛИВ ГІРНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА НА СТАН ДОВКІЛЛЯ 

 

Закарпаття є однією з найбільш досконало вивчених золотоносних 

провінцій в Україні. Тут розвідано запаси золота в обсязі майже 55 т – 

Мужіївське родовище та родовище Сауляк. Мужіївське золотополіметалічне 

http://sd.org.ua/news.php?id=7821


 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
 

 

http://www.msu.edu.ua/
mailto:info@msu.edu.ua
mailto:info@msu.edu.ua
http://dspace.msu.edu.ua:8080/
http://msu.edu.ua/library/

